INSTEFUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAIA CALIFORNIA

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS
INVITACION No. IEEBC-INV-2016/03

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA
CALIFORNIA

RESPUESTA A CUESTIONARIOS

Para antes de dar inicio a la respuesta a los cuestionarios solicitados en las
bases de invitacion, se hace [a siguiente

NOTA ACLARATORIA

Se especifican los periodos minimos de garantia para cada partida, quedando

de la siguiente manera:

PARTIDA ., GARANTIA MINIMA .7
1 5 ANOS
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en relacion a los cuestionarios recibidos en tiempo y forma, a continuacion se
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da respuesta a los mismos:
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ESPACIOS E IMAGEN DE OFICINA, S.A. DE C.V,

Pregunta nim. 1{uno}:
Podran modificar o ampliar el tiempo de entrega de los bienes a suministrar, es decir de

15 dias naturales a 25 dias habiles.
RESPUESTA.- Apegarse a lo solicitado en bases.

Pregunta 2 de la partida nim.1:
El anaquel me pueden especificar si es triplay de pino o agromerado y grosor, medida de
altura total de los postes y calibre, que peso soportara por charola, medida de alto total

de los postes
RESPUESTA: Madera tipo aglomerado de 3/4 “, 4 postes de 7’ de altura.

Pregunta 3 de la partida nam. 2:
Seclicitan un escritoric de madera de cuantas pulgadas de espesor, si lleva 3 o 2 cajones, si

el faldén es a piso 0 %,
RESPUESTA: Madera de 1” de espesor, cajonera de 2 cajones, con jaladera, chapa de

seguridad y faldén al piso.

Pregunta 4 de la partida nam. 3:
Para el silién Ejecutivo pueden proporcionar imagen o modelo de referencia.
RESPUESTA: Se toma como REFERENCIA el modelo B7301 de la marca Boss.

Pregunta 5 de la partida nim. 4:
Para el sillon ejecutivo forrado en tela me pueden decir el color de la tela, si tiene
mecanismo reclinable, si tienen modelo o medida en especifico y si es asi me pueden

anexar una imagen.

RESPUESTA: Forrado en  tela, color negro, mecanismo reclinable, se toma como
REFERENCIA el modelo B8801 marca Boss.
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Pregunta 6 de la partida nam. 5:
Para la butaca me pueden decir color de tapizado

RESPUESTA: Café oscuro {chocolate) o negro.

Pregunta 7 de la partida num. 9:
Las sillas pueden venir tapizada en tela o vinyl y si la estructura es pintada o cromada

RESPUESTA: Tal y como se indica en las bases de invitacién deberdn estar tapizadas en
tela. En cuanto a la estructura deberd estar pintada de un color combinable con la

tapiceria.

Pregunta 8:
Si no requiero anticipo es necesario entregar fianza por cumplimiento de contrato,

RESPUESTA: La fianza de anticipo es independiente de la fianza de cumplimiento, es decir,
la fianza de cumplimiento es obligatoria a menos que los bienes sean entregados dentro
de los 15 dias naturales contados a partir de la emision del fallo.

En cuanto a la fianza de anticipo es obligatoria solo si el participante solicita anticipo, en

caso de que no sea requerido, deberd indicarlo en la propuesta economica.

LUZ LETICIA LOZA PEREZ

PREGUNTA NO: 1
Se puede modificar la adjudicacién del paquete Unico anexo “a” por partida?

es por partida.
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Pregunta No. 2
Nos pueden proporcionar imagen del mobiliario requerido?
RESPUESTA: No se cuenta con imagenes, favor de tomar en cuenta los modelos y marcas

de referencia.

PREGUNTA No. 3

Cuenta con algiin modelo de referencia?

RESPUESTA: Para las partidas 3 y 4 se tienen como REFERENCIA los modelos B7301 y
B8801 de la marca Boss, para las mesas plegables la marca de referencia es la Lifetime,
para el resto de las partidas apegarse a las especificaciones solicitadas.

PREGUNTA No. 4
Hay algiin margen de tolerancia para las partidas 1, 2y 87
RESPUESTA: El Unico margen de tolerancia es gque al realizar conversiones métricas, exista

una variacién minima de conversién.

TOTAL HOME & OFFICE, S. DER.L. DEC.V.

1. Referente al tiempo de entrega de 15 dias naturales, particularmente en la partida 1,
anaqueles y la partida 5, butacas, este tiempo de entrega es muy corto, podria
proporcionarse en un tiempo mas extenso de por lo menos 30 dias naturales.

RESPUESTA: Apegarse a los solicitado en bases.

2. Partida 1, anagueles, la altura de los mismos no esta incluida en la descripcion.
RESPUESTA: La altura de postes metalicos es de 7 pies.

3. Partida 2, escritorios, menciona que incluyen cajones, pero no especifica cuantos ni si
requieren que estos mismos tengan jaiaderas y/o chapa de seguridad.

RESPUESTA: Incluir cajonera de 2 cajones, con jaladera, chapa de seguridad y faldon al

piso.
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4. Partida 8. Mesa plegadiza. Menciona en color blanco. Se acepta color gris claro?
RESPUESTA: Se acepta propuesta, los colores podran ser blanco, gris o beige.

5. Partida 9, silla plegable, menciona que es reforzada, la requieren con refuerzo
transversal en las patas frontales y traseras para que sea de uso rudo, 0 que sea con un
solo refuerzo, teniendo en cuenta que si tienen un solo refuerzo seria una silla para uso
normal y no de uso rudo? Es cojin de asiento y respaldo? El tapizado y foam sera con
retardante al fuego, estas solo aplican cuando son silla de calidad, las de uso normal o
baja calidad no manejan retardante al fuego, se requiere si o no? Con que garantia
requieren que cuente la silla, mas d e5 afios es de uso rudo?

RESPUESTA: Se requieren con refuerzo transversal en patas frontales y traseras, para uso
rudo, acojinada en asiento y respaldo, con garantfa de 5 afios. No se requiere retardante

al fuego.

OFICEMART, S.A. DE C.V.

Pregunta 1-
Para la partida 2, los escritorios, se pueden ofertar en 1” de grosor en madera laminada?

Y cuantos cajones requieren para cada uno?
RESPUESTA: 1” de grosor, con cajonera de 2 cajones con jaladera, chapa de seguridad y

faldon al piso.
Pregunta 2-
Para la partida 9, sillas plegables, las estructuras de las sillas pueden ser también en color

negro o Unicamente la tela del tapiz?

RESPUESTA: La estructura de sillas debera ser del mismo color de la tapiceria.
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Sin mas por el momento, se hace del conocimiento de todos los participantes
el contendido del presente para los efectos a que tenga lugar.

Mexicali, Baja California a 20 de abril de 2016.

“POR LA AUTONOMIA E INDEPENDENCIA
DE LOS ORGANISMOS ELECTORALES”

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL
oy, DE BAJK CALIFORNIA

C. EDUARDG GUMARO ROSAS RUIZ
SECRETARIO EJECUTIVO

20 ABR 2016
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